

MÁJUS 14–17.: INNOVÁCIÓS HÉT A SZEGEDI EGYETEMEN

Az ötlettől a Nobel-díjig

Mi az az innovációs ökoszisztéma? Milyen témákon dolgoznak a klinikai kutatások kiválóságai? Az egyetem hogyan vesz részt a szegedi tudásgazdaságban? Ezekre a kérdésekre is válaszol az SZTE Innovációs Hét.

PROGRAMSOROZAT MUNKATÁRSAINKTÓL

– Minden új, korábban még nem létező dolog létrehozása, vagy új problémák megoldására szolgáló új lehetőség, módszer és eszköz, így például a gyógyszer is innováció. Az innovációs lánc legelejét képviselik azok az alap kutatások, amelyekről még nem tudható, hogy azok eredményeit egyszer valaki hasznosítja-e vagy sem – hallottuk *Kemény Lajostól*. Az SZTE tudományos és innovációs rektorhelyettese által felügyelt területek kapcsolata összetett és egyre bővül. Ezt demonstrálja, hogy az SZTE

hagyományos INNOVÁCIÓS NAP rendezvénye 2018-ra Innovációs Hét május 14–17. közötti programsorozattá bővült.

A pilot kutatási projektek és a szegedi innovációs ökoszisztéma szereplőinek a bemutatkozásával május 14-én, hétfőn 9 órakor indul az SZTE Innovációs Hét. Az SZTE pilot projekt szereplői szakmai konzultációjával párhuzamosan kerekasztal-beszélgetés főszereplői lesznek az innovációs ökoszisztéma fejlesztésével foglalkozó szervezetek és már működő start upok. Az SZTE Kutatás-fejlesztési és Innovációs Igazgatóság rendezvényének az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ ad otthont.

A nemzetközi klinikai kutatások és az innováció kapcsolatának a feltárása is célja az International Clinical Trials Day programnak május 15-én az MTA budapesti székházában.

Az SZTE Innovációs Díjat az egyetem azon kutatói és hallga-

tói nyerhetik el, akik olyan tudományos eredményt, innovatív megoldást dolgoztak ki, amely szellemi alkotásnak minősül, és üzleti szempontból hasznosítható lehet. Az SZTE rektori épületben május 16-án 9 órakor kezdődő egyetemi INNOVÁCIÓS NAPON adják át a díjakat, és arra a kérdésre is válaszolnak, mi az SZTE szerepe a szegedi tudásgazdaság kiépítésében.

Hogyan lesz egy kósza ötletből üzletileg is sikeres vállalkozás? Kiderül május 17-én az SZTE TIK-ben 9 órakor kezdődő Idea Challenge intenzív ötletversenyen. Az egyetemisták csapatokban dolgoznak, hogy megoldást találjanak egy-egy valós üzleti problémára, majd azt prezentálják a szakmai zsűri előtt.

A Nobel-díjas Szent-Györgyi Albert munkássága előtt tiszteleg az SZTE a SZAB-székházban május 17-én 11 órától a Csodálattal és hálával című új film ősbemutatójával.